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WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

Wymiana opraw oświetlenia wewnętrznego w budynku szkoły w Starej Niedzialce 

Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

zapytania ofertowego pn. Wymiana opraw oświetlenia wewnętrznego w budynku szkoły w Starej 

Niedzialce, udziela odpowiedzi na zapytanie jakie wpłynęło do Zamawiającego: 

Pytanie 1: 

Proszę o wyjaśnienie danych technicznych jakie muszą spełniać oprawy oświetleniowe: 

- 9 szt. opraw awaryjnych natynkowych L E D z wbudowana jedną świetlówką? 

- maksymalna moc znamionowa 2x9W? 

Odpowiedź: 

Dane techniczne opraw oświetleniowych awaryjnych zostały okreśłone w treści Zapytania 

Ofertowego- Rozdział I, pkt 1, ppkt 2. „9 szt. opraw awaryjnych natynkowych LED z 

wbudowaną jedną świetlówką". 

Oprawa musi mieć wbudowaną jedną świetlówkę o mocy max. 9W, z miejscem wolnym na 

drugą świetlówkę, której parametry określa ppkt. 3 Zapytania Ofertowego „9 szt. świetlówek 

LED". 

Pytanie 2: 

Czy zamawiający dopuszcza do złożenia ofert na oprawy oświetleniowe w ilości 291 szt. z 

wbudowanym źródłem światła LED o minimalnej żywotności 30 OOOh? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania opraw oświetlenia wewnętrznego o krótszej 

żywotności niż określona w Zapytaniu Ofertowym tj. 50 OOOh. 




